
伊丹市立稲野公園運動施設　アンケート集計

実施日：令和5年10月20日(金）～11月10日(金) 回答者数 150 名

1.利用施設

区分 回答者数
変形自転車 31
卓球場 31
運動広場 87

未記入 1

計 150

2.利用頻度

区分 回答者数
初めて 11
年数回 25
月１回 17
月数回 41
週１回 11

週数回 45

計 150

3.施設内は清潔に保たれているか

区分 回答者数
はい 149
いいえ 0

未記入 1

計 150

（いいえの意見）
・ 溝のところが崩れかけている

4.破損したまま放置されている備品・用具や建物部分はないか

区分 回答者数
ない 139
ある 2

未記入 9

計 150
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5.特定の団体や個人が優遇されていると感じたり
　不当に利用を制限されたことはないか

区分 回答者数
ない 147
ある 1

未記入 2

計 150

6.職員の接遇態度

区分 回答者数
たいへん良い 66
良い 82
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 1

未記入 1

計 150

7.施設の満足度

区分 回答者数
たいへん良い 65
良い 82
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 0

未記入 3

計 150

8.全体的な満足度

区分 回答者数
たいへん良い 58
良い 87
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 0

未記入 5

計 150
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9.今後も利用したいと思うか

区分 回答者数
是非利用したい 81
利用したい 66
利用したくない 1
わからない 0

未記入 2

計 150

10-1.性別
区分 回答者数

男性 60
女性 82
回答しない 1

未記入 7

計 150

10-2.年齢
区分 回答者数

10歳未満 5
10代 2
20代 3
30代 10
40代 12
50代 7
60代 4
70代 54
80代以上 50

未記入 3

計 150

10-3.居住地域
区分 回答者数

伊丹市内 65
尼崎市 28
西宮市 2
宝塚市 2
川西市 1
その他 4

未記入 48

計 150
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◎　ご意見・ご要望

・ コマなし自転車練習がしたい。ペダルなし自転車もほしい

・ 丁寧でありがたい。子ども達も楽しんでいて安心して遊べる

・ とても親切で子ども達が楽しそう

・ 100円 30分の使用料も何度も来やすく助かる

・ いつも清潔に保たれて気持ちが良い。スタッフが明るく嬉しい気持ちになる

・ 熱中症・コロナ等で手洗い場所がほしい

・ 小雨の時、濡れないところが少ない

・ 椅子、ベンチを増やしてほしい

・ 運動広場に小石が多く落ちている

・ 夏場、日除けのテントをありがとうございました

・ グラウンドの側溝に蓋をするなどしてほしい（砂が雨で流れ落ちることがしばしばある）

・ 溝が気になる。もう少し拡張を考えてほしい

・ 運動広場のグラウンド内に屋根をつけてほしい。グラウンド内のベンチも増やしてほしい

・ 夏にテントを設置いただいたが、いちいち組み立てたり直したり面倒

（毎回設置は故障の原因になると思う）

・ 高齢のため、テントの出し入れが難しく大変

・ 夏季のみ（約3か月間）現在のテントの下に二重にテントをほしい

・ 今のところ大変良い、今後とも利用したい


